
Östra Ängsholmens friluftsförening
Protokoll från årsmöte, 27 juli 2024

Plats: Dansbanan på Ängsholmen
Deltagare: Drygt 40 av föreningens medlemmar

1. Mötets öppnande.
Föreningens ordförande Malin Mejenqvist öppnade mötet och hälsade alla
välkomna.

2. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Malin Mejenqvist

3. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Magnus Johansson.

4. Fråga om kallelse till mötet behörigen har skett.
Besvarades av årsmötet med ja.

5. Val av två justerare tillika rösträknare.
Till justerare och tillika rösträknare valdes Susanne Lindblom och Sonny
Nordmarck.

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret
Magnus Johansson läste det gångna årets verksamhetsberättelse, som omfattar
perioden 230501-240430. Verksamhetsberättelsen, med resultat- och
balansräkning, delades ut på mötet och publiceras också efter mötet tillsammans
med protokoll på www.angsholmen.info.

7. Revisorernas berättelse.
Revisionsberättelsen lästes upp av föreningens ena revisor, Kristina Hellberg,
som rekommenderade årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna
räkenskapsåret.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen.
Årsmötet beviljande styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret, i
enlighet med revisorernas rekommendation.



9. Beslut om arvode åt styrelse och nöjeskommitte.
Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag att styrelsens och nöjeskommittens
arvoden kvarstår som oförändrade från föregående år. Det innebär 1500 kronor
vardera för de två arbetsgrupperna som varit aktiva under det gångna
verksamhetsåret att dela på.

10. Val av ledamöter till styrelse och övriga funktioner.
Stämman fastställde utifrån förslag från valberedningen omval av eller nyval
följande personer till följande funktioner*:

Styrelse 
• Ledamot: Magnus Johansson- omval 2 år
• Ledamot: Staffan Rune - omval 2 år
• Ledamot: Annelie Malmström - omval 2 år
• Suppleant: Eva Höglund - omval 1 år
• Suppleant: Pekka Partanen - omval 1 år

* Ledamot/ordförande Malin Mejenqvist, samt ledamot/kassör Maria Bernström,
valdes om vid föregående årsmöte 2023 för ytterligare varsin tvåårsperiod.

Revisorer och revisorsuppleant 
• Revisor: Kristina Hellberg - omval 1 år
• Revisor: Sonny Nordmarck- omval 1 år
• Revisorssuppleant: Göran Larsson - omval 1 år

Valberedning 
Årsmötet valde Annika Broberg till ny valberedning och tackade samtidigt av 
avgående valberedare Sari Römpötti. För protokollet noteras att fler medlemmar 
under kommande verksamhetsår är välkomna att i inträda i valberedningen för 
att bistå Annika i föreslå kandidater för ny styrelse till nästa årsmöte. 

Nöjeskommitte 
Årsmötet beslöt på rekommendation från styrelsen att nöjeskommitten läggs ned 
och att dess funktion att i första hand arrangera och samordna det återkommande 
midsommarfirandet förs över till styrelsen. Övriga trivselaktiviteter får drivas på 
initiativ av de medlemmar som önskar genomföra dem. 

11. Övriga frågor från medlemmar och styrelse
Inga övriga frågor var föranmälda till mötet. Mötespunkten nyttjades därför till
öppen diskussion och informationsutbyte om bland annat planprocess och
friköpsvillkor, invasiva växter, hur vi kan få fler att betala den årliga frivilliga



medlemsavgiften, samt övrigt relaterat till områdets skötsel och föreningens
ekonomi.

12. Mötets avslutande
Mötesordföranden avslutade årsmötet. Till protokollet kan vi även i år lägga till
ett stort tack till Malin för insats med att baka kakor och bullar till alla
medlemmar som deltog i mötet.

Vid protokollet - som godkänts i tur och ordning av nedanstående personer via
mailväxling:

Magnus Johansson, mötessekreterarec~---·-
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Malin Mejenqvist/möt~sordförande

Justeras av:
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Susanne Lindblom
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